MexpernoHansHoe copeBHoBaHue Ha "lMpu3 namatu I.H. KHaseBa'" cpeau roHowen n
Aesyuwek 2000-2003 r.p.

CnpwuHT 4,5 kM. AeBywkn 2000-2001 r.p. MpoTokon pe3ynbTaToB
r. EkatepuH6ypr, YCB [lJuHamo 26 mapta 2019 roaa Bpems ctapta: 10450m
XKiopu: TexHu4eckne AaHHble:
Tex. generar: CanHukoB B. Ceepanosckas obnacts | Tpacca: 3 kpyra no 1,5km
[MaBHbIN CcyObs: NaryHos B. Ceepanoeckasi o6nacts | MakcumanbHbiii nepenag (HD): 28 m
3aMm.rmaBHoro. Cy/bk Mo Tpaccam: Monyxui M. Ceeppanosckas obnacts |  MakcumanbHbii nogbem (MC): 22 m
UneH xiopu: KysbmuH A. Ceepanosckas obnacts | Cymma nepenagos (TC): 70m
UneH xtopu: MnoTtHukosa J1. CeepanoBckasi obnactb
Mecto Crt. Ne ®amunusa Uma frop Paspsg NN C Cym Bpems OTter.  Oukm E:::n
1 4 Hukenb BepoHuka 2000 1p 1 2 3 00:17:31,6 00:00:00,0 2p
Csepdrnosckas o6nacmes ExamepuH6ype, FTAMIOY YOP Net (konnedx)
2 6 TeIpThiWHAS Mapus 2000 1p 1 2 3 00:17:51,9 +00:00:20,2 2p
Csepdrnosckas o6nacms Exkamepun6ype, MBOY [JO AHOCLLI BUP
3 1 YcneHbeBa Mapusi 2000 kmc 4 3 7 00:19:02,4 +00:01:30,8 3p
Csepdrnosckas o6nacms Exkamepun6ype, MBOY O AHOCLI BUP
4 3 KpacHoBa Codhbs 2001 1p 0 5 5 00:20:36,6 +00:03:05,0 1iop
Caepc obnacmb Hosoyp , HO TAOY CO YOP Ne 1
5 5 Epmonaesa Onecs 2001  Kkmc 4 3 7 00:20:48,9 +00:03:17,2 1iop
Caepc obnacmb Hosoyp , HO FTATOY CO YOP Ne 1
He crapTtoBano
2 CTtuxuna apbs 2001 KMC
Csepdrnosckas o6nacms ExkamepuH6ype, FTAMIOY YOP Net (konnedx)
Cratucruka
3aaBneHo | PuHuwmpoBano | He ctaptoBano | He comHuwmpoBano | AuckBanucgpuumnpoBaHo | OGroH Ha Kpyr
6 5 1 0 0 0
nOI'OngIe ycnoBusa Ha CTaguoHe
Bpems Moropa TemnepaTtypa Bo3gyxa | TemnepaTtypa cHera | BnaxHocTb BeTtep
Ha crapre: nacMypHo +02°C -00°C 80% 03 3-4 m/c
Ha domHuwe: nacMypHo +03°C -00°C 73% 31-2wm/c
TexHnyeckun generat:  CaHHukoB Butanuu (BK, CBepanoBckasa o6nacTb)
masHbIN cyabsa: JlaryHoB Bnagumup (BK, CBepanoBckas maBbIn cekpeTapb: BpbinuHa TatbsHa (BK, CBepanoBckas
obnacTb) obnacTb)
4.5 km. desvwiku 2000-2001 e.n. CmoaHuua 1 Llama cosdaHus: 26.03.2019 11:33:00
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